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TLAČOVÁ SPRÁVA  
 

Promenáda bus uľahčí presun medzi Kúpeľným ostrovom a 
centrom Piešťan 

Trnava, 30. mája 2026 – V deň Otvorenia letnej kúpeľnej sezóny v Piešťanoch začala 
fungovať sezónna kyvadlová doprava, ktorá umožňuje rýchlejší presun na opačnú 
stranu Váhu počas dočasnej uzávierky Kolonádového mosta. Promenáda bus bude 
premávať od štvrtka do nedele, popoludní a večer. Pre všetkých cestujúcich je zdarma.  

Kyvadlovú dopravu vo forme malého elektrického autobusu prináša do kúpeľného mesta 
Krajská organizácia cestovného ruchu (KOCR) Trnavský kraj v spolupráci s Trnavským 
samosprávnym krajom a ďalšími partnermi v území – Mestom Piešťany, Slovenskými 
liečebnými kúpeľmi Piešťany a Oblastnou organizáciou cestovného ruchu Rezort 
Piešťany. Projekt je realizovaný s finančnou podporou Ministerstva cestovného ruchu a 
športu SR. 

„Ide o praktické riešenie, ktoré je užitočné pre návštevníkov Piešťan, ale aj pre 
obyvateľov a miestnych podnikateľov. V období, keď sa tu lieči a dovolenkuje najviac ľudí, 
pomáha Promenáda bus spríjemniť prechádzky po Piešťanoch, ktoré máme všetci tak 
radi,“ povedal trnavský župan Jozef Viskupič.  

„Kyvadlová doprava je vítanou pomocou najmä pre tých, ktorí môžu mať problém 
absolvovať obchádzkovú trasu. Počas letnej kúpeľnej sezóny si vďaka tomu budú centrum 
Piešťan a Kúpeľný ostrov o niečo bližšie,“ doplnil primátor Peter Jančovič.  

Promenáda bus odvezie približne 20 cestujúcich. Premávať bude vždy od štvrtka do 
nedele. Prvý spoj sa v týchto dňoch vydá z kúpeľnej strany Kolonádového mosta o 14.00 
h a potom každú polhodinu až do 21.30 h. Zastavovať bude pri soche Barlolámača, potom 
pri Auparku a vráti sa na Kúpeľný ostrov. Podrobné informácie cestujúci nájdu na 
jednotlivých zastávkach aj na webe krajzazitkov.sk.  

„Privítali sme túto iniciatívu zo strany KOCR Trnavský kraj a zapojili sme sa do jej 
realizácie, pretože pohodlné a bezpečné prepojenie Kúpeľného ostrova s centrom 
Piešťan je pre našich klientov veľmi dôležité,“ uviedol Peter Bednarčík, generálny riaditeľ 
Slovenských liečebných kúpeľov Piešťany. 

http://www.kocrtt.sk/
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„Z pohľadu destinačného manažmentu nejde ani tak o prekonávanie akejsi dočasnej 
bariéry, ale o symbolické stavanie mostov – prepájanie všetkých dôležitých aktérov v 
cestovnom ruchu – od ministerstva cez samosprávy po podnikateľov. Pretože iba 
prostredníctvom spolupráce môžeme cestovný ruch rozvíjať a lákať do destinácie viac 
návštevníkov,“ uzavrela Agáta Mikulová, výkonná riaditeľka KOCR Trnavský kraj.  

*** 

 
Kontakt pre médiá: 
KOCR Trnavský kraj 
Martin Palkovič, tel. č.: +421 947 958 993, e-mail: martin.palkovic@krajzazitkov.sk, 
www.krajzazitkov.sk/ 
 

Trnavský kraj zážitkov je Krajskou organizáciou cestovného ruchu Trnavský kraj. S podporou 
Trnavského samosprávneho kraja systematicky vytvára podmienky na rozvoj cestovného 
ruchu na území Trnavského kraj, kde pôsobia členské organizácie cestovného ruchu Trnava 
Tourism, Rezort Piešťany, Žitný ostrov – Csallóköz, Matúšova zem – Mátyusföld, Záhorie a 
Kopanice. Zároveň je marketingovou centrálou a zastrešuje propagáciu cestovného ruchu pre 
svojich členov doma a v zahraničí. Organizuje podujatia a vytvára a predáva zážitkové produkty 
cestovného ruchu, ktoré dotvárajú ponuku výletnej destinácie Trnavského kraja zážitkov. 

http://www.kocrtt.sk/
mailto:martin.palkovic@krajzazitkov.sk
http://www.krajzazitkov.sk/

